

聊城市国家卫生城市复审工作推进会召开,为迎接复审——

城区将实行网格化管理模式

本报聊城7月7日讯(记者

王尚磊 通讯员 田冰) 7日上午,聊城市国家卫生城市复审工作推进会召开。为了迎接国家卫生城市复审,将实行“条、块、片、点”相结合的网格化管理模式,将建成区分为7个区块,76个片区和约10783个点。让每一条街、每一个单位都做到人人有责任确保顺利通过国家复审。

按照要求,市城市管理局负责以环境治理为主的综合整治,对环境卫生进行彻底清扫,坚决取缔主次干道占道堆放、出店经营现象。市卫生计生委负责病媒生物防制工作的技术指导、业务培训,督促各级各有关部门落实病媒生物防制工作任务;市城市管理局负责垃圾转运站、绿化带

等公共区域“除四害”工作。

市住建局负责对城区老旧小区逐一进行梳理,按照标准要求分批进行路面硬化、绿化。对临街的破旧房屋、残垣断壁进行整修,影响市容环境的墙面进行粉刷。设置果皮箱、垃圾收集站等环卫设施,消除敞口垃圾池和旱厕。市卫生计生委、市食药监局、市文广新局按管理职能,分别落实对小餐饮店、小旅馆、小美容美发店、小歌舞厅、小浴室等“五小”行业管理职责;市商务局、市工商局负责农贸市场整治工作的督促指导。

市食药监局负责对市场内食品加工经营店铺进行督促指导,确保其亮证经营,证照齐

全,“三防”设施完善,符合卫生要求。市城市管理局负责对城区马路市场及摊点群统一规划、规范管理。城区主要干道上的马路市场、摊头市场全部取缔,引导业户进入正规市场经营;早市、夜市大排档等,严格按照规定的时间经营管理,确保闭市期间环境卫生。城区旱厕集中改造工程。市城市管理局负责对建成区内所有旱厕进行逐一排查,对具备改造条件的旱厕进行升级改造,达到二类水冲式要求;对不具备升级改造条件旱厕进行拆除。同时对建成区内现有公厕进行修缮,安装除臭、防蝇设施,内外粉刷,更换隔断和地面砖,确保公厕内部及周边卫生整洁。

造成丢分的分级分类追究责任

记者了解到,聊城市国家卫生城市复审工作实行“条、块、片、点”相结合网格化管理模式,将建成区分为7个区块,76个片区和约10783个点。每区块成立责任小组,由一名市领导任组长,成员由2-3个市直部门领导,各区1名副县级干部及办事处书记、主任组成,全面负责该区块复审工作;建成区原则上以社区(管区)为单位设立76个片区,由市、区两级成员单位负责一对一帮包,同时被帮包的各办事处、社区要明确责任人,细化分工到社区所辖单位、小区、门店等,具体承包到点,实现网格化、无缝隙、全覆盖管理,让每一条街、每一个单位都做到人人有

责任,分分有落实。

另外,按照要求,指挥部办公室加强调度,及时把握工作进度,全力推进卫生城市复审工作;工作通报及问题曝光制度。指挥部办公室编写督查专报,对做得好的予以表彰,对不作为的单位和个人及时曝光;约谈制度。对复审工作中,进展缓慢、履职不到位、问题整改不彻底的,由指挥部约谈承担主体责任的区政府(管委会)、承担监管责任的部门和包片部门、单位;责任追究制度。对缺乏责任心,在复审工作中失职缺位,造成丢分的要分级分类严肃追究责任。

本报记者 王尚磊

聊城开展城市环境综合整治

着力解决影响市容的难点问题

市容市貌整治

重点整治马路市场,疏堵结合对流动摊点占道经营现象进行治理。突出健康北路、益民胡同、育新四街、聊位路(聊大西门)和利民西路等主要路段的集中治理,清理取缔流动摊点,一律进店、进场经营。加强店外经营整治,采用宣传引导、签订“门前三包”协议和强化监管等方式进行治理,主次干道和重点区域无店外经营现象,市区市容秩序明显改观。

对违法乱搭乱建情况进行全面摸排,建立台账,并制定拆除方案,采取加强宣传、规范引导、定期巡查、联合执法、依法拆除等方式,对违法乱搭乱建现象进行防控。城区露天烧烤炉一律进店、加装油烟净化设备经营。

环境卫生整治

下一步要加大市区道路保洁力度,落实机械车辆“两湿扫,一清洗,七洒水”工作制度,每天

对道路进行2遍机械化湿扫,1遍冲洗、7遍洒水降尘,做好主次干道与背街小巷交接区、人行道至临街商户门前的保洁。加强对生活垃圾的收集、清运和处理,生活垃圾实行密闭式运输、无害化处理。对沿街门店、垃圾中转站、压缩站垃圾,定人、定车、定区域按时收集,确保垃圾不落地。

进一步对市区内主次干道果皮箱、垃圾桶进行完善,做到设置合理、数量充足、摆放整齐、箱体清洁,清掏及时。禁止公厕管理人员在公厕周边乱搭乱建,露天搞其他经营活动。全天候对渣运车辆及市区建设、拆迁工地进行有效监管。

市政设施维护

加强城区道路维护,做到道路路面平整坚实,人行道稳固平整,无障碍,铺装规整,树穴沿石平整顺直,勾缝密实,无歪斜、无缺失。道路路面不得有深度大于3厘米、面积在0.5平方米以上的坑槽;不得有面积大于1平方米的沥青面层脱落存在;不得有高

于3厘米、面积在0.5平方米以上的拥包;不得有宽度大于0.5厘米、长2米以上的裂缝;不得有面积0.5平方米以上或大于2米以上的啃边。

重点整治窨井盖,保证井盖框完好且与路面衔接平顺,不得有井盖缺失现象;井座与井盖完整,井盖安放平稳、严密,不得存在井口井盖损坏现象等。加强排水管网疏通,确保管网内无阻水杂物。

加强园林绿化维护

按照国家园林城市养护标准,加强对城区绿地、绿化带、分车带、隔离带行道树的日常精细化管理维护,做到苗木满栽率达到98%以上。适时对绿化植物进行修剪造型、浇水、施肥,病虫害防治及时。及时清除绿地内的杂草、塑料袋等垃圾污物,随时保持绿地整洁,垃圾杂物、悬挂物滞留时间不得超过30分钟。对绿化植物喷水冲尘,每周至少喷洒1至2次,保持苗木清洁,无灰尘色变。

对擅自占用绿地、挖沟取土现象坚决查处,对因建设施工占用绿化的,严格审批,施工完毕后及时恢复。因交通事故等原因破坏的绿地,事故发生后或事故现场清理后24小时修复。严格查处乱拉乱挂、破坏绿化等现象。

背街小巷整治

加强对辖区内的背街小巷、城中村、无物业管理小区、城乡结合部、中小学校附近等区域的流动摊点、违法洗车点、沿街门店占道经营、骑门经营现象的整治。确保各路段无乱搭乱建、乱贴乱画。街道两侧建筑物整洁美观,屋顶、阳台无乱放和乱挂衣物等现象。辖区内的背街小巷清扫保洁工作落实到位,路面平整,基础设施完好。对辖区内的背街小巷、城中村、无物业管理小区、城乡结合部的公厕、垃圾站点进行集中排查,取缔旱厕,确保公厕、垃圾站点等设施卫生整洁、管理规范。

随“芯”所欲5所不达

拥有强劲T动力的轿车无疑的是满足闲暇出行的最佳搭档,而中高级车型中的佼佼者,东风悦达起亚K5系旗舰之作——2015款K5,能够将涡轮增压发动机的强劲性能完全爆发,彻底点燃车主驾驭的欲望,让激情无所不达。

畅享驾驶激情,必须内“芯”强劲。动力强悍的2.0T-GDI涡轮增压发动机是K5的最大亮点,这款发动机最大输出功率达到245Ps,峰值扭矩达到350N·m,以强劲的动力挑战2000CC极限,为驾驶的每个瞬间添加感动。

心向远方,是一种执着的追

求,是一种奔向梦想的勇气,借助K5到达更深层次的彼岸。T动力K5的澎湃动力和超凡驾驶感受,不仅代表着领先的造车工艺和尖端科技,更是以全新的时代内涵,重新定义了中高端车型的设计风尚,锻造出媲美豪华车的越级产品力。



五星K2护航 让爱亲密相随

关于儿童拐卖罪的量刑问题,最近在各种社交网站上形成了激烈讨论。微信、微博上条条转发,各个点赞,处处流露出来的都是为人父母对子女毋庸置疑的深爱。来自东风悦达起亚的五星新K2,接力父母的倾心呵护,用自身过硬的产品实力为家人保驾护航。

新K2在安全配置上,特意针对儿童群体配备了后排儿童安全门锁防止车辆在行驶中儿童意外开启车门,ISO FIX儿童座椅固定接口严格按照国际标准,让拆卸、安装更加便利。历经国内最具权威

性的C-NCAP安全碰撞测试,新K2不辱使命,以45.1分的总成绩获得“五星安全”称号,安全性堪称同级翘楚,以360°全方位保护力压群雄。

未来,东风悦达起亚将继续秉承“智造经典惠创未来”的全新经营理念,让爱亲密相随。



高收益配合低回撤揭秘富国低碳环保夺冠秘籍

2015年中考成绩单已新鲜出炉。Wind数据显示,今年上半年排名前20的后19名基金中,收益率集中在89%-123%之间,而富国低碳环保(1000056)以160.31%的高收益遥遥领先,且超出第二名37个百分点,同期上证综指涨幅仅为32.23%。究其原

因,作为一款主动管理的权益类产品,富国低碳环保基金经理魏伟的选股和择时能力对基金的最终业绩起到至关重要的作用。

记者观察发现,5至6月2个月内,9天大盘跌幅超过3%,但期间富国低碳环保绝大部分天数的跌幅是低于上证综指、创

业板指和沪深300。可以看到,时间越往后,该基金净值的表现与指数关联度越低。在大盘狼狈的大幅下跌中,富国低碳环保却保持了优雅的微幅跌势,在时间累计中,最终与其余基金形成了巨大的差幅,稳稳保住了冠军宝座。

中港基金互认开启

备受瞩目的内地和香港基金互认于7月1日正式实施。目前新华基金正向证监会递交互认基金的注册申请材料,有望成为内地首批启动基金互认业务的基金公

司之一。值得一提的是,新华旗下的这9只产品业绩都非常抢眼,截至7月1日,5只股票型基金成立以来收益全部实现翻倍。其中新华行业周期轮换股票近一年的收益

达143.92%,排名行业同类第4,新华趋势领航近一年收益达124.05%,位于行业同类第19,新华优选分红成立以来收益达到591.37%。

新华9只入选业绩抢眼

达

143.92%,排名行业同类第4,新华趋势领航近一年收益达124.05%,位于行业同类第19,新华优选分红成立以来收益达到591.37%。

九泰锐智定增:忌短线投机心态 坚持中长期价值投资

7月6日,国内首家PE系公司九泰基金表示,基于对中国资本市场长期健康稳定发展的信心,将出资合计4000万元的固有资金和专项基金,申

购/认购公司旗下的权益类基金,并承诺至少持有1年以上;此外,权益类基金经理将各自出资50万元申购/认购自己管理的基金,并承诺至少持有1

年以上。目前,九泰基金已有三只权益类产品上线,其中业内首只专注于三年期定增项目的九泰锐智定增灵活配置混合基金正在发行中。

华商基金公司及高管共出资3000多万自购旗下产品

在A股大幅震荡的当下,对于负责任的公募基金而言,维护市场的稳定,引导理性投资,皆是责无旁贷的责任。继7月4日25家公募基金公司召开会议并发

布《公募基金坚信资本市场能够健康稳定发展的信心,公司拟于近期申购/认购公司旗下偏股型基金。华商基金表示,将尽自己最大的努力,维护资本市场的稳定。